


Крым – это не просто мир в миниатюре, это целая вселенная, способная влюбить в себя с первого взгляда. Бесконечные горные массивы, бескрайние долины, таинственные пещеры и багровеющие леса. Путешествия по полуострову однозначно стоят вашего внимания, а с нами, они станут не просто приключением, а чем-то большим, важным воспоминанием, неподдельной эмоцией, ярким впечатлением. Мы покажем вам другой мир, тот, что неизвестен большинству, мы проведем вас самыми живописными тропами и поделимся головокружительными локациями. А еще, подарим комфорт, ведь джир-тур – это про доступность самых неприкаянных мест, это про покорение вершин без отдышки, но точно с учащенным от эмоций сердцебиением. Наши внедорожники откроют перед вами любую точку с другой, новой стороны и подарят тишину и спокойствие даже в самых диких уголках таинственного полуострова. 



ВАС ЖДУТ:
Неповторимые впечатления
Поездки «с ветерком» по неизведанным тропам
Уникальные локации
Места, недоступные рядовым туристам. Без суеты, без толпы, без спешки. Только вы и живописные панорамы, наедине с таинственным полуостровом. 
Надежный транспорт
Только современные внедорожники и опытные водители

Авторские туры
Туры, проверенные временем и продуманные до мелочей. Путешествия, в обход тривиальным туристическим маршрутам.


МАРШРУТЫ:

1. «ВЫШЕ ОБЛАКОВ». ЛЕГЕНДАРНАЯ ВЕРШИНА АЙ-ПЕТРИ.
Ай-Петри — настоящий, незыблемый символ полуострова. Покорить эту точку на карте хочет каждый, но подготовки и выносливости для пешего похода хватает не всем. Да, есть легендарная канатная дорога, но она не откроет перед вами мир нетронутой природы, скроет прекрасный облик местных пейзажей, и окунет с головой в бурный туристический поток. Именно поэтому, лучшим способом добраться до грациозных зубцов является подъем на внедорожнике. 
Тур проведет вас через зеленые луга, можжевеловые рощи, и захватывающие дух обрывы. Мы подъедем к самому высокому водопаду Учан-Су, посетим живописное Черепашье озеро и насладимся видами с величественной Серебряной беседки. Ну, и, конечно, прокатимся с ветерком по раскидистому горному плато к самым красивым смотровым площадкам.
МАРШРУТ:

Водопад Учан Су
Путешествие начнется со знакомства с самым высоким водопадом Учан-Су и его таинственной легендой. Увидим нескончаемый поток воды, который с грохотом разбивается о горные пороги в чаще изумрудного хвойного леса. 
Черепашье Озеро
Второй остановкой станет живописное крошечное озеро, тесно заселенное упитанными черепахами. Здесь получаются самые атмосферные фотографии, ведь в чистой водной глади рясно отражается лес, уютно окружающий этот уголок спокойствия и безмятежности. Ходят слухи, что всеми любимый «Буратино» снимали именно в этой локации.  И, возвращаясь к хозяевам озера, уточним, что это место буквально кишит красноухими черепахами, которые не против попозировать для долгожданных гостей.  
Серебряная беседка
Следующая точка — Серебряная беседка, открывающая перед путешественниками головокружительные виды на бескрайние морские просторы и величественные горные массивы. Беседка притаилась на самом краю горы, в окружении вековых сосен и драгоценного реликтового леса. Скажем так: нет ничего лучше, чем вдохнуть полной грудью целебный горный воздух, находясь на высоте 885 метров над уровнем моря, разве что остаться тут подольше. 
Зубцы Ай-Петри
Конечный пункт маршрута – грациозные зубцы горы Ай-Петри. 1234 метра над уровнем моря, облака под ногами и полный восторг от увиденных пейзажей. В высокий сезон между зубцами натягивают подвесные мосты, и самые отважные путешественники могут пройтись над облаками и повысить уровень экстрима, это на самом деле будоражащее приключение.

ТУР ПОДОЙДЕТ:

Любителям нестандартных фотографий
Захватывающие дух виды, не вмещающийся в объектив водопад и самое живописное горное озеро, ждут знакомства с новыми папарацци. 


Романтикам
Поцелуй и замочек в знак истинной любви, оставленный в Серебряной беседке, станут лучшим воспоминанием для влюбленных.

Ценителям природы и чистого воздуха
Яркий микс хвои и можжевельников подарит долгожданный глоток чистого горного воздуха, а знакомство с дикой природой – новые горизонты.

Поклонникам горячих ощущений
Живописные непокорные обрывы, скорость и прогулка над облаками внесет пикантности в эту поездку.


2. У ПОДНОЖИЯ СКАЛ. ДЖИП-ТУР В НИКИТСКУЮ РАСЩЕЛИНУ
Легкий и увлекательный маршрут к труднодоступным местам для любителей дикой местности и ярких фотографий. Путешествие к скалам сквозь буйные виноградные лозы и ароматную крымскую лаванду.
МАРШРУТ:

Никитская расщелина
Потрясающая природная достопримечательность, окруженная живописными скалами и вековыми кедрами. Уникальное место, которое заставляет почувствовать себя героем приключенческого фильма.
Красный Камень
Скала Красный камень – одна из самых запоминающихся достопримечательностей южного побережья. Состоящая из мраморовидного известняка особенного розового оттенка, она эффектно отражается в чистых водах маленького озера в компании виноградников и пышных лиственных крон. 
Лавандовые поля
Дикие, спрятанные от любопытных глаз острова фиолетового безумия переносят своих гостей в радушные кулуары французских пейзажей. Аромат этих притягательных цветов разносится на километры, но даже не смотря на эти подсказки, найти неприступные оазисы сможет не каждый. Хорошо, что мы знаем секретные места, где эта часть Крыма еще доступна для вдохновляющих визитов. 
Бирюзовое озеро 
Водная гладь, притаившаяся на высоте 610 м в сердце реликтового леса – абсолютно нетривиальная местная локация. Тут царят спокойствие и тишина. Единственное, что может это нарушить – ваш неподдельный восторг от знакомства с бирюзовой окраской горного озера, отражающего всю красоту стройного крымского леса.  

ТУР ПОДОЙДЕТ:

Любителям неспешных авто прогулок
Комфортабельные внедорожники без лишнего экстрима доставят вас до пункта назначения и откроют взору места, недоступные пешему туристу. 

Ценителям природы
Цветущие, утопающие в зелени тропы, не оставят равнодушными и подарят неподдельные эмоции.

Любознательным
Гиды скрасят путешествие увлекательными легендами и представят полуостров в новом, «неизданном» свете.



3. КУЛУАРАМИ ПОЛУОСТРОВА. ДЖИП-ТУР В ЗАПОВЕДНЫЙ КРЫМ.
Недоступный для рядовых туристов маршрут. Заповедная территория Крыма — нетронутая, дикая природа, головокружительные виды и восторг от погружения в таинственный мир полуострова. Только горный серпантин, реликтовые деревья, дикие животные и комфортабельный внедорожник. В этих краях господствуют олени, косули, грифы и орлы, знакомство с которыми вполне вероятно и точно знаково.

По желанию, компанию в этом маршруте может составить профессиональный гид-сотрудник заповедника, в арсенале которого спрятана ни одна легенда и колоритная история, связанная с этой местностью.
МАРШРУТ:


Форелевое хозяйство
Первая остановка - форелевое хозяйство. Уникальная локация, созданная благодаря распоряжению Хрущева. Тут, в прозрачных водах реки Альма, разводят форель, и даже в самый знойный день, в этой точке полуострова всегда прохладно и свежо. 
Монастырь Косьмы и Дамиана
Косьмо-Дамиановский монастырь – точка, в одном из самых труднодоступных ущелий Крыма. Эту локацию называют местом силы за сильную энергетику и особенную атмосферу спокойствия. Интересно, что в самом монастыре проживают всего 5 монахов, но в праздничные дни тут можно насчитать порядка шести тысяч паломников. На территории есть уникальный источник с высоким содержанием серебра. Он называется Савлух-Су, и аналогов он не имеет. Именно он становится центром притяжения для паломников и любознательных туристов. 
Дача Брежнева
Некогда секретный, в прямом смысле этого слова, объект, перевоплотившийся в музей и точку притяжения туристов. Альпийская стилистика в архитектуре, просторные территории и целый ряд запутанных историй, касающихся известных исторических личностей. Локация вне времени, притягивающая императоров, королей, предводителей и вас, наши интересующиеся историей гости.  
Беседка ветров
Легендарная точка притяжения, расположенная на горе Шаган-Кая, Беседка Ветров. Изящное белоснежное строение откроет перед вами головокружительные виды на Черное море, южное побережье и бескрайний лес. 
Красный камень
Красный камень – скала, спрятанная среди самых редких деревьев полуострова, занесенных в Красную книгу и строго охраняемых. Но кроме уникальных растений эта локация известна еще и своей панорамой на Большую Ялту, которая нигде так не открывается перед объективами, кроме этого, спрятанного в горах места.

Ущелье Уч-Кош
Лечебное и совершенно непохожее на своих собратьев ущелье, тактически спрятанное между тремя горными гигантами. Воздух здесь богат фитонцидами – природными антибиотиками от вековых сосен. Дышите глубже, этой порции здоровья вам точно хватит надолго.
ТУР ПОДОЙДЕТ:


Юным зоологам
Фауна заповедника настолько богата и разнообразна, что трудно не познакомиться с местными обитателями во время путешествия. Согласитесь, это куда интереснее, чем посещение банального зоопарка. 

Прирожденным фотографам
В вашем распоряжении бесконечное множество уникальных природных фотозон.

Ценителям комфорта
Маршрут не предполагает бездорожья и простирается по асфальтированной горной дороге.


4. ДЫХАНИЕ ПРИРОДЫ. ДЖИП-ТУР К БОЛЬШОМУ КАНЬОНУ.



Большой каньон Крыма - одна из самых необычных достопримечательностей полуострова. Грациозный симбиоз горных рек, спрятанных озер, реликтовых деревьев и кристально чистого воздуха. Неприступные тропы, места, словно сошедшие со страниц приключенческих рассказов, дикая природа и капелька экстрима. Все это про наш увлекательный и комфортабельный джип-тур.

МАРШРУТ:
Водопад Учан Су
Путешествие начнется со знакомства с самым высоким водопадом Учан-Су и его таинственной легендой. Увидим нескончаемый поток воды, который с грохотом разбивается о горные пороги в чаще изумрудного хвойного леса. 
Черепашье Озеро
Второй остановкой станет живописное крошечное озеро, тесно заселенное упитанными черепахами. Здесь получаются самые атмосферные фотографии, ведь в чистой водной глади рясно отражается лес, уютно окружающий этот уголок спокойствия и безмятежности. Ходят слухи, что всеми любимый «Буратино» снимали именно в этой локации.  И, возвращаясь к хозяевам озера, уточним, что это место буквально кишит красноухими черепахами, которые не против попозировать для долгожданных гостей.  
Серебряная беседка
Следующая точка — Серебряная беседка, открывающая перед путешественниками головокружительные виды на бескрайние морские просторы и величественные горные массивы. Беседка притаилась на самом краю горы, в окружении вековых сосен и драгоценного реликтового леса. Скажем так: нет ничего лучше, чем вдохнуть полной грудью целебный горный воздух, находясь на высоте 885 метров над уровнем моря, разве что остаться тут подольше. 
Аутентичное кафе 
Вас ждет настоящая локальная крымскотатарская кухня с дегустацией местного вина и чачи.
Полное погружение в крымскую атмосферу через традиционную кухню гарантированы.

Зубцы Ай-Петри
1234 метра над уровнем моря, облака под ногами и полный восторг от увиденных пейзажей. В высокий сезон между зубцами натягивают подвесные мосты, и самые отважные путешественники могут пройтись над облаками и повысить уровень экстрима, это на самом деле будоражащее приключение.
 Большой каньон и ванны молодости
Живописный маршрут каньоном ведущий к легендарным ваннам молодости. На самом деле, это настоящее микро-озеро в русле реки Аузун-Узень, глубина которого достигает 5 метров. Питают его богатые серебром воды горного источника, благодаря чему водоему и приписывают молодильные свойства. И все это в самом красивом каньоне в сердце крымского дремучего леса. Интригует, не правда ли? 
Эски-Кермен
Пещерный город Эски-Кермен в сердце Бахчисарайского района – настоящий музей под открытым небом. Основной интерес в древнем городе представляют пещеры. Их здесь очень много, как и предназначений в их использовании. Еще один любопытный объект — 30-метровый осадный колодец. По лестнице внутри него можно спуститься до самого дна, где даже сегодня собирается вода.
Байдарские ворота
Байдарские ворота – это перевал между горами Чху-Баир и Челби, и одновременно отмечающее высшую его точку строение в виде монументальной арки. Они ведут из Байдарской долины к морскому побережью, являя собой своеобразный «парадный вход» Южного Крыма
Старая севастопольская дорога
Живописная некогда трасса, словно сошедшая с телеэкранов, откроет панорамный вид на южное побережье и проведет путешественников мимо подножия величественных скал и раскидистых виноградников. Если вы мечтаете о фото с крымской дороги – это единственное живописное, но при этом безопасное место для желанного снимка.
Гора Кошка
Гора Кошка – яркая достопримечательность крошечного курортного городка Симеиз. Своим именем гряда обязана татарам, которые назвали ее «Кош-Кая», что переводится как «двойная скала». Однако местные жители разглядели в ней силуэт кошки, которая присела, чтобы напиться воды из моря. Ее высота всего 254 м над уровнем моря, но открывающиеся взору пейзажи не уступают высокогорным локациям.

ТУР ПОДОЙДЕТ:
Любителям природы
Живописные локации, резко меняющие представление о полуострове

Начинающим фотографам
Все уголки этого протяженного маршрута непременно останутся яркими кадрами в ваших телефонах, тут даже талант не нужен, пейзажи слишком прекрасны для ретуши.

Любознательным путешественникам
Легенды, истории, мистические факты и многое другое из уст опытного гида, станут настоящим открытием и дополнят эмоциональную окраску яркого путешествия.






5. ВИННЫЙ ДЖИП-ТУР ЛУЧШИМИ ТЕРРУАРАМИ ПОЛУОСТРОВА,


Крымские вина – визитная карточка полуострова. Не познакомиться с этим легендарным напитком непростительно. Именно поэтому, мы с радостью и особой гордостью приглашаем вас в дегустационное путешествие по именитым винодельням Крыма. Прикоснуться к пленительному напитку и раскрыть его душу, словно читая страницы истории полуострова, разглядеть экспрессию во вкусе, прочувствовать пикантные ноты в богатом букете, погрузиться в сочные, избалованные солнцем лозы виноградников через яркий аромат, и безоглядно влюбиться в местные вина. Это то, что мы предлагаем в этом красочном маршруте.
Вас ждет знакомство с винодельнями: Репина, Uppa wineri и Бельбек.


Окрестности неприступного Севастополя
Uppa wineri – первое и единственное в стране биодинамическое хозяйство, основанное лучшим сомелье России Павлом Щвец. Основная философия автора – терруарность и уникальность в каждой бутылке.
Винодельня славится игристыми винами, свежими, обладающими яркой фруктовостью. Они уникальны отсутствием серы, фильтрации и оклейки. И самобытными винами длительной выдержки. Вас ждет знакомство с 12 сортами винограда на 12 гектарах плодородной земли.  

Долина реки Бельбек
Винодельня Олега Репина. Основной принцип — вино делается на винограднике. Звездные представители линейки – Алиготе, Сира, Пино Нуар и Рислинг. Местные локации схожи с терруарами французской провинции и раскрывают перед гостями всю глубину южного колорита. Прогулка виноградниками и неспешная дегустация именитых вин точно придется по вкусу ценителям благородного напитка и представит местное виноделие в самом выгодном свете.
Плато Кара-тау и окрестности реки Бельбек
Авторская винодельня Бельбек отмечена наградами и высокими отзывами, так, на известном во всем мире конкурсе Forbes Top100Wines Каберне Фран 2018 получил самый высокий балл на дегустации (96/100). Вина славятся своей выразительностью и яркой гаммой. Основное направление это терруарные, моносортовые сухие вина с выраженными сортовыми особенностями, индивидуальными нюансами и хорошим потенциалом.
ТАРИФЫ И СТОИМОСТЬ:
Все наши маршруты можно посетить, выбрав один из двух тарифов:
Стандартный. Путешествие по выбранному маршруту на комфортабельном внедорожнике в сопровождении опытного гида.
VIP. Тариф «Все включено». Путешествие по выбранному маршруту на комфортабельном внедорожнике в сопровождении опытного гида. Плюс все дополнительные возможности локации: прогулка на квадроциклах или лошадях, проход по подвесным мостам, дегустация вин и аутентичный шашлык – как приятный бонус.






С нами безопасно! 
В нашем парке современные внедорожники, ежедневно проходящие технический осмотр и управляемые опытными водителями. Мы знаем все маршруты как свои пять пальцев и никакая дорога или погодные условия для нас не страшны, а для вас не опасны.
Мы предоставляем страховку для всех пассажиров для вашего комфорта и безопасности.
Наша деятельность легальна и лицензирована. Мы заботимся о своей репутации и вкладываем в это дело всю душу и весь профессионализм. 
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